Демонстрационный материал для проведения годовой промежуточной аттестации по математике в 3 классе   

Промежуточная  аттестация проводится в соответствии с Федеральным законом от 29.12.12 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», ст. 58 «Промежуточная аттестация обучающихся», Уставом МБОУ-СОШ с. Новосельское, Учебным планом МБОУ-СОШ с. Новосельское на 2021-2022 учебный год.

Отбор содержания, подлежащего проверке в период промежуточной  аттестации, осуществляется на основе требований ФГОС второго поколения начального общего образования, основной образовательной программы начального общего образования МБОУ-СОШ с. Новосельское, а также рабочей программы по предмету, составленной на основе авторской программы «Математика» для 1-4 классов начальной школы Рудницкой В.Н.  УМК «Начальная школа 21 века» под редакцией Виноградовой Н.Ф. 

Промежуточная аттестация представляет собой форму объективной оценки качества усвоения учащимися всего объёма содержания учебного предмета «Математика» за учебный год. Материалы позволяют установить уровень сформированности предметных результатов у учащихся 3 класса по итогам усвоения программы по предмету «Математика».

Формой проведения промежуточной  аттестацией по предмету «Математика» в 3 классе является контрольная работа. Работа состоит из 6 заданий.
Результаты промежуточной  аттестации учитываются при выставлении годовой отметки по предмету «Математика».

Содержание работы соответствует основным требованиям к планируемым результатам освоения программы по математике за 3 класс.

Содержание работы определено на основе следующих документов:
- Федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования. 

- Рабочая программа «Математика». Автор Рудницкая В.Н  УМК «Начальная школа 21 века» под редакцией Виноградовой Н.Ф. 

Цель – проверить систему предметных знаний и предметных умений, реализацию требований ФГОС НОО по основным разделам программы.

Сроки проведения:  май (по графику школы)

Время  выполнения: 45 минут.
    Дополнительные материалы и оборудование не используются.
Вариант 1

Вариант 1.

1. Решите примеры столбиком. 
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2. Найди значение выражения
 18 + 36 : 9 + 6 • 8 – 50 
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3. Решите задачу. 

Купили 300 г изюма, чернослива в 2 раза больше, чем изюма, а кураги на 500г меньше, чем чернослива. Сколько всего сухофруктов купили?
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4. Вырази
80см = ….дм 

3м 5дм 2см = …..см

20дм = …м 

6м = ….см

5. Начертите прямоугольник со сторонами 5 см и 3 см. 
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Найдите его площадь и периметр. 
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6*. Решите задачу. Доктор прописал 7 гномам принимать каждому по 3 таблетки в день в течение недели и дал им 9 упаковок лекарства по 20 таблеток в каждой. Хватит ли гномам пилюль? 
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Вариант 2.

1. Решите примеры столбиком. 
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1. Найди значение выражения
(18 + 36) : 9 + 6 • 8 – 50 
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3. Решите задачу. 
Школьники собрали 400 кг капусты, моркови – в 2 раза меньше чем капусты, а картофеля на 700 кг больше, чем моркови. Сколько кг картофеля собрали школьники? 
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4. Вырази.
90см = ….дм 

2м 6дм 1см = …..см

30дм = …м 

7м = ….см

5. Начертите прямоугольник со сторонами 6 см и 2 см. 
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Найдите его площадь и периметр. 
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6.* Решите задачу: 
Винни-Пух, Братец Кролик и Пятачок вместе съели 7 банок сгущенки. Пятачок съел в два раза меньше Братца Кролика, а Братец Кролик - в два раза меньше Винни-Пуха. Кто сколько сгущенки съел?
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Система оценивания работы по математике в 3 классе

	№ задания
	1
	2
	3
	4
	5. 1.
	5. 2.
	6

	Балл
	1
	2
	3
	1
	1
	2
	2


Система оценивания выполнения всей работы

Максимальный балл – 12

	Отметка по пятибалльной шкале
	«2»
	«3»
	«4»
	«5»

	Баллы
	0 - 5
	6 - 8
	9 - 10
	11 - 12


